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Προς  
 

1. Υφυπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής  κ.ΓΚΙΚΑ Στέφανο. 
1. Π.Ο.Ε.Π.Λ.Σ. 
2. Μέλη της Ε.Π.Λ.Σ.ΒΔ.Ε. 

 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

«ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ Η ΠΑΡΑΜΕΘΟΡΙΟΣ, ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΤΑ “ΔΕΝ ΔΙΚΑΙΟΥΣΑΙ 

ΕΠΙΔΟΜΑ”». 

 

Το Προεδρείο της ΕΠΛΣΒΔΕ, συνοδευόμενα από τον Πρόεδρο της ΠΟΕΠΛΣ ΤΣΙΑΝΟ Παναγιώτη και μέλος 

του Προεδρείου της ΠΟΕΠΛΣ ΚΑΜΒΥΣΗ Σαράντο, πραγματοποίησαν την 31/03/26 συνάντηση στο 

Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής με τον Υφυπουργό, κ. Στέφανο Γκίκα. 
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Κατά τη διάρκεια της συνάντησης,μεταξύ άλλων θεμάτων που συζητήθηκαν, τέθηκε με σαφήνεια το 

αίτημα για την έμπρακτη αναγνώριση της Πολιτείας της ιδιαιτερότητας των υπηρεσιών του Κ/Λ 

Κέρκυρας,Παξών και Κ/Λ Ηγουμενίτσας που λειτουργούν στον Ν.Κέρκυρας και τον Ν.Θεσπρωτίας, ως 

περιοχών με χαρακτηριστικά παραμεθορίου. Στο πλαίσιο αυτό, ζητήθηκε η θεσμοθέτηση της 

επέκτασης του επιδόματος παραμεθορίου στα Στελέχη του Λιμενικού Σώματος που υπηρετούν στις εν 

λόγω περιοχές. 

Τονίστηκε ότι η μέχρι σήμερα εξαίρεση των Στελεχών του Κ/Λ Κέρκυρας,Παξών και του Κ/Λ 

Ηγουμενίτσας στον Ν.Θεσπρωτίας από τη σχετική πρόβλεψη,ενώ οι ανωτέρω περιοχές έχουν 

χαρακτηριστικά παραμεθορίου περιοχής και όταν υπάλληλοι άλλων κατηγοριών το 

λαμβάνουν,δημιουργεί συνθήκες άνισης μεταχείρισης, οι οποίες δεν συνάδουν με τις αρχές της 

ισονομίας και της δικαιοσύνης. 

Παράλληλα, κατατέθηκε στον κ. Υφυπουργό πλήρες και τεκμηριωμένο υπόμνημα, στο οποίο 

αναλύονται διεξοδικά τόσο τα ιδιαίτερα γεωγραφικά και επιχειρησιακά χαρακτηριστικά των περιοχών, 

όσο και η δημοσιονομική διάσταση του αιτήματος.Η προάσπιση της ισονομίας και της δικαιοσύνης 

αποτελεί σταθερή και αδιαπραγμάτευτη αρχή για την Ένωση μας και για αυτό για άλλη μια φορά 

ΖΗΤΑΜΕ  

Την άμεση θεσμική πρόβλεψη και χορήγηση επιδόματος παραμεθορίου στα στελέχη του Λιμενικού 

Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής που υπηρετούν στις Λιμενικές Αρχές Κέρκυρας – Παξών και 

Ηγουμενίτσας, κατ’ αναλογία με άλλες περιοχές της επικράτειας που διαθέτουν αντίστοιχα 

γεωγραφικά και επιχειρησιακά χαρακτηριστικά. 

 

 


